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Ecosistema Nº 1

El Ecosistema es la unidad natural formada por seres vivientes o bióticos, e inertes o abióticos que tienen interacciones mutuas para producir un sistema estable en el cual hay un intercambio circular de sustancias nutritivas entre éstos seres inertes y seres vivos”. Este puede ser tan pequeño como un acuario o un charco, o tan grande como el océano; donde todos los materiales energéticos y nutrientes que constituyen el cuerpo de los seres vos fluyen de manera cíclica.

Regresar
Pirámide Alimenticia

La cadena Alimenticia o Cadena Trófica se inicia con los organismos productores que son las plantas, éstas son organismos autótrofos y los únicos de la cadena alimenticia que producen sus propios alimentos, cuando captan la energía del Sol por medio de la clorofila y las células de las hojas y la transforman en energía química mediante la fotosíntesis.

Regresar
Cadena Alimenticia

Están determinadas por los distintos medios ecológicos, donde los animales y plantas no viven aislados, si no que tienen una relación entre sí y donde existen elementos bióticos y abióticos. A) Los Elementos Abióticos, carecen de vida y son el agua, el aire, el suelo, las rocas, la luz y los factores climáticos. B) Los Elementos Bióticos, están constituidos por todos los seres vivos como plantas y animales, que poseen características determinadas.

Regresar
Animales en Extinción
El Hábitat es el medio físico donde habitan los seres vivos, y donde todo tipo de organismos, animales y vegetales se adaptan para vivir en él; pero el hombre es el único ser vivo que no se adapta s éste hábitat, sino que lo modifica para poder adaptarlo a sus necesidades.

Regresar
Ecosistema Nº 2

Todos los tipos de ecosistemas tienen elementos abióticos, que carecen de vida como el agua, el aire, el suelo, las rocas, la luz, y los factores climáticos, y los elementos bióticos, que están constituidos por todos los seres vivos como plantas y animales, y que poseen características determinadas distinguiéndose de otros elementos del ecosistema.

Regresar
Ecólogos Trabajando

La Ecología Moderna estudia la organización de las comunidades de plantas y animales que se relacionan entre sí y que habitan un determinado lugar, existe un método que se está empleando cada vez más y esta capturando 100 animales de cada especie, los cuales se marcan, se miden, se pesan, se anotan sus características, se toman muestra de sangre, etc. Y se vuelven a soltar.

Regresar
Deterioro de la Ecología

La contaminación es el cambio provocado en las características físicas, biológicas y químicas del aire, de la tierra y del agua, que afectan perjudicialmente a la vida del hombre, de los animales y de las plantas; ocasionado por los desechos industriales y domésticos que pueden agotar totalmente los recursos materiales y naturales de una ecosistema por su excesiva explotación.

Regresar
